



# 新一轮汽车消费券来啦！

共4200张,11日9时“云闪付APP”开抢



新闻发布厅

活动时间为2023年3月11日起,根据消费券申领核销情况确定活动截止时间,先到先得,抢完为止,最晚不超过2023年3月31日。

本次消费券发放采取日放日结、滚动投放模式,消费券当日9时至24时有效,当日未核销则失效作废,失效券于次日上午9时再次投放。

符合条件的个人消费者须在2023年4月10日之前通过“云闪付APP”上传相关申报材料。

无消费券核销记录、未在规定时间内上传材料或任一项上传材料不符合要求的个人消费者均无法申请兑付消费券。

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 左海森)小小消费券,四两拨千金。昨天上午,烟台市政府召开《烟台市乘用车消费券发放实施方案》新闻发布会。本次活动将于3月11日上午9时开始,通过“云闪付APP”一次性投放4200张消费券。

## 274家企业参与活动

本次活动由市商务局会同市发展改革委、市财政局等部门组织开展,与中国银联山东分公司合作,利用银联“云闪付APP”平台进行消费券投放,依托银联载体进行活动宣传推介,全市共有274家汽车销售企业参与活动。活动时间为2023年3月11日起,根据消费券申领核销情况确定活动截止时间,先到先得,抢完为止,最晚不超过2023年3月31日。

“3月11日9时,我市将一次性投放4200张消费券。”市商务局副局长滕鹏在发布会上介绍,本次消费券发放采取日放日结、滚动投放模式,消费券当日9时至24时有效,当日未核销则失效作废,失效券于次日上午9时再次投放。

个人消费者通过手机下载银联“云闪付APP”进行注册认证,登录进入“本地专区—烟台市乘用车消费券”页面进行抢券,每人每天限抢1张,因消费券数量有限,先到先得,抢完为止。消费券全部被抢完核销或活动

结束后,领券入口关闭,页面将显示为“活动已结束”。

## 最高可以领7000元消费券

发布会上对乘用车消费券发放标准进行了详细解读,共分三个内容:

1.对购置新能源乘用车(二手车除外)的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放6000元消费券,购置10万元(含)至20万元(不含)的,每辆车发放4000元消费券,购置10万元以下的,每辆车发放3000元消费券。

2.对购置燃油乘用车(二手车除外)的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放5000元消费券;购置10万元(含)至20万元(不含)的,每辆车发放3000元消费券;购置10万元以下的,每辆车发放2000元消费券。

3.以报废旧车购置新车(二手车除外)的,对本条第一项至第二项购车的个人消费者,每辆车发放的消费券金额增加1000元。

个人消费者向参与活动的汽车销售企业出示领取的消费券,使用绑定在“云闪付APP”的银行卡刷卡支付满10000元可核销消费券,消费券核销成功后将在“我的票券—历史记录”页面中显示灰色“已使用”标志。

## 消费者须4月10日前上传材料

抢到消费券,如何兑付是关键。“符合条件的个人消费者须在2023年4月10日之前通过‘云闪付APP’上传相关申报材料。”滕鹏介绍。无消费券核销记录、未在规定时间内上传材料或任一项上传材料不符合要求的个人消费者均无法申请兑付消费券。

上传材料主要包括:1.本人身份证件;2.本人银行卡;3.机动车销售统一发票(开具日期须在2023年3月11日至3月31日期间);4.车辆登记证书(登记日期须在2023年3月11日至4月10日期间);5.报废旧车购置新车的个人消费者还需提供报废机动车回收证明(第五联)和机动车注销证明书(报废旧车车主与购置新车车主须为同一人,旧车交车和注销日期均须在2023年3月11日至4月10日期间)。

上传材料经审核通过后,按程序分批次集中向消费者兑付消费券资金。此外,如若遇到3月11日申领并核销消费券,但4S店没有现车,需要等到3月31日才能交款开发票提车的情况,消费者只要在3月31日前取得参加活动的汽车销售企业开具的机动车销售统一发票,在4月10日之前完成车辆挂牌,且通过“云闪付APP”上传相关材料并经审核通过的,均可以享受消费券相关政策的优惠。

## 烟台高新区“新建造国内渔业船舶检验和登记一件事”上线 办理时限压缩50%以上

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 通讯员 赵敏)近日,烟台高新区正式上线“新建造国内渔业船舶检验和登记一件事”集成套餐服务,申请人可直接登录山东政务服务网“烟台市·高新区”站点“双全双百”服务专区,线上集成办理国内渔业船舶检验发证、渔业船舶国籍登记、渔业船舶所有权登记等3个事项,有效解决渔业船舶检验和登记事项办理多环节、多处跑、多次跑等问题。

据了解,“新建造国内渔业船舶检验和登记一件事”正式上线后,将以往申请办理渔业船舶检

验和登记事项需要提交18份材料、1个工作日办理,提速为提交8份申请材料、即交即办,材料缩减55.6%,办理时限压缩50%以上,行政审批服务便利化水平有效提升,让申请人切身体会到了“好办”的服务体验。

近年来,烟台高新区聚焦企业和个人全生命周期高频事项、重点环节,积极推进“一件事一次办”事项在PC端、移动端“双全双百”专区上线运行,分阶段推进联办事项全面网上运行,在线提供办事指南查询、申请表格下载等服务,以改革“小切口”推进服务“大提升”。

## 推动监督关口前移

黄渤海新区潮水镇纪委聚焦“三重一大”事项提升监督质效

本报讯(通讯员 米舰航)“食品药品的事项及时叫停,不断推动监督关口前移。同时坚持以日常监督为主、专项监督为辅,采取现场查看、随机走访、查阅相关资料的方式,对事项的推进情况,取得的成效进行跟踪监督,防止‘三重一大’事项虚假执行、盲目实施、变形走样等问题的发生,并通过开展专题教育活动、进行‘一对一’提醒谈话等形式,加强党员的思想建设,增强领导干部纪律意识,自觉遵守‘三重一大’事项决策制度的各项规定。”

今年以来,潮水镇纪委切实加强对“三重一大”事项立项、决策、执行等关键环节的监督检查,不断提升监督质效。在具体工作中,重点对决策的程序性及合法合规性进行全程监督,对违反决策制度的各项规定。

## 法律服务送到家门口

凤凰台街道南台社区开展便民服务一条街活动

本报讯(通讯员 刘寿庭 孙静 于洋洋)近日,凤凰台街道南台社区开展了便民服务一条街活动,为了进一步增强辖区居民法律素质和维权意识,维护居民合法权益,凤凰台司法所邀请了山东荣真律师事务所的专职律师为辖区居民提供免费现场法律咨询服务。

梁律师从法律角度、居民角度细心、耐心地解答社区居民所关心的法律问题,对居民们提出

的房产继承、邻里纠纷、劳动保障等法律问题,与大家进行了一对一的交流,并详细告知了相关的法律知识和维权方式。同时用通俗易懂的语言向他们讲解了日常生活中涉及到的法律法规,进一步加深了居民对法律的认识。

通过现场开展法律咨询活动,为居民搭建一个了解法律知识的平台,将法律服务送到居民家门口。

## 龙口已“热”

(上接第一版)道恩高端医疗用无纺布等“十大重点项目”建设为牵引,强力推进域内总投资4300多亿元的151个龙口市级以上重点项目建设,全面提升园区承载力和虹吸力。不仅如此,龙口市委、市政府主要领导还每月召开一次调度会,重点调度产业链发展增量情况、困难问题及解决措施,全力保障重点项目推进,加速产业高质量发展。

城市建设模式和相关支持政策,同步跟进基础设施建设,对上争取、规划制定等工作,全面提升园区承载力和虹吸力。不仅如此,龙口市委、市政府主要领导还每月召开一次调度会,重点调度产业链发展增量情况、困难问题及解决措施,全力保障重点项目推进,加速产业高质量发展。

城市的比拼,拼到最后,还得看服务保障。龙口市提出的保障要求是“顶格服务”。“实行精准化帮扶,园区和企业需要什么政策,就配套什么政策,全力把产业链扩张与园区扩容有效融合。”吕波介绍,龙口实行“市级领导挂帅、专班攻坚推进”机制,分类研究开发

## 用实干实绩拼出县域高质量发展领先地位

(上接第一版)盯紧抓牢新加坡、香港招商推介会上签约总投资210亿元、总贸易额270亿元的17个项目,加快落地一批投资规模大、科技含量足、带动能力强的高端优质项目。

三是以顶格服务重抓园区扩容。坚持把产业链扩张与园区扩容有效融合,高质高效抓好“六大园区”建设。抓实“市级领导挂帅、专班攻坚推进”机制,突出各

园区特色,分类研究开发建设模式和相关支持政策,同步跟进基础设施建设、对上争取、规划制定、招商引资等各项工作,全面提升园区承载力和虹吸力。高端低碳绿色新材料产业园、新材料科技产业园将全力打造千亿级产业园区,华为大数据产业园将打造环渤海云存储数据中心,东海生命科学产业园将建成极具影响力的生物医药产业集聚区。

## 凝聚合力,迈向夜间经济的春天

(上接第一版)大力引进优质文旅企业、开发城市夜间旅游项目是发展夜间经济的捷径,利用品牌影响力带动我市夜间经济业态转型升级、创新发展。

振兴夜间经济,还需要更加完善的配套措施。要持续提高市区亮化、净化、绿化、美化水平,打造比白天环境更有魅力的夜间环境。要让夜间出行更加通畅,优化公共交通线路,加密夜间运行班次,延长夜间运营时间。还要

加强夜间经济街区范围内及周边停车位管理、出台夜间临时停车等具体措施。还可以适当出台税费优惠措施,例如发行夜间经济消费券,对发展夜间经济的市场主体在税费方面给予减免等,鼓励居民走出家门,吸引外地游客来到烟台。

烟台需要夜间经济,烟台也可以做好夜间经济。那么,就让我们从这个春天开始,向着那充满烟火气息的夜晚,出发吧!

奔跑在春天里

# 定个小目标,先挣700万!

烟台寰塑包装有限公司用小快递袋撬开国际大市场

YMG全媒体记者 夏丹 陈睿旷 摄影报道

位于福山区的烟台寰塑包装有限公司(以下简称“寰塑包装”)是一家生产快递袋的小型企业,今年一开春就订单不断,生产线进入“抢工”模式。

“手头的订单还在紧锣密鼓地干,一笔新的海外订单又敲定了!”昨日,寰塑包装总经理范永强在言谈中透着兴奋。

2022年,寰塑包装用300万元的政府创业担保贷款新上了生产线;2023年,寰塑包装又进行了这笔贷款的续签,公司产能无忧。

范永强底气十足:“形势这么好,咱定了个小目标,年产值3500万元,争取先挣700万。”

### 小快递袋打开大市场

“小小袋子也有大市场。”这是范永强创业多年的心得。

他在产业展会上也深有体会,跟南方一线城市一些同行相比差距仍大,寰塑包装需要追得更快些。

虽然早已是顺丰、德邦等知名快递公司的山东省供应商,但在“快递气泡袋”的生产上,寰塑包装一度存在空白。快递气泡袋多用于高端电子、汽车等精密物品的包装运输,市场需求量巨大。

“至少要购入一套塑料挤出机,没有这套设备,快递气泡袋无从做起。”可是,一套设备就得80万元,对于范永强而言不是个小数目。

2022年6月初,在福山区人社局工作人员的介绍下,范永强接触到了创业担保贷款,他看到了希望——

“这简直就是政府帮我们量身订做的!”

### 3500万只是个小目标

就在今年2月初,一位采购“快递气泡袋”的韩国客户找到了范永强。

对方看中了烟台得天独厚的地理优势,当然还有寰塑包装的货品质量和供货速度。

“靠着新上的设备,新的产品‘开挂’热销,公司年产值一下子增加了800万元左右。”范永强说。

接着,更多的订单找上门来。



“对接海外市场找订单、寻商机,让寰塑包装与世界汇流。”范永强说,这将是寰塑包装2023年的工作重心之一。

覆膜、折边、打捆……在寰塑包装生产车间里,汽缸开合,珍珠棉、气泡膜等材料配合着机械有节奏地动了起来。

负责珍珠棉折边操作的工人刘寿娟熟练地将半成品对折、打捆、称重,“7.5kg,30cm宽,这样就合格了。”另一个车间内,范永强拿起一个成品快递袋介绍说:“我们的快递袋从尺寸到类型都可以定制,你看这上面还印有客户授权的logo。”

生产线高效有序地“奔跑”,仓库里货

物堆高如山,看着这一切,范永强忍不住含蓄地说:“3500万其实只是个小目标。”

### 记者手记

#### 托举之手,彼此成就

春天在哪里?

范永强说,春天,在寰塑包装忙

碌运转的生产线上……

范永强是一个符号,代表着创

业者正满怀信心向未来;

寰塑包装是一面镜子,折射出众

企业发展的蓬勃活力;

我们应该看到,许多范永强与寰

塑包装的幕后,还有一双烟台政府惠

企政策的托举之手。

自2020年以来,烟台累计发放创

业担保贷款40余亿元,直接扶持创

业近2万人,贷款发放金额和扶持创

业人数均创历史新高,跑出了烟台加

速度。

2023年1月,烟台发放创业担保

贷款1.25亿元,同比增长高达34%,

数百名创业者和数十家小微企业受益。

近日,烟台市人社局和中国银行

烟台分行又联合推出了“烟岗贷”,授

信额度最高达3000万元。人社局已

向中国银行烟台分行定向推送了

1000余家小微企业,提供“上门对接”

“免申服务”……

政府托举之手,使创业者、企业

与城市彼此成就。

创业者到了更多逐梦的机会,

企业有勇气去展开腾飞的翅膀。

这种力量汇聚在一起,就是一座城

市奔跑的姿态,就是一座城市的希

望所在。

## 凝聚合力,迈向夜间经济的春天

(上接第一版)大力引进优质文旅企业、开发城市夜间旅游项目是发展夜间经济的捷径,利用品牌影响力带动我市夜间经济业态转型升级、创新发展。

振兴夜间经济,还需要更加完善的配套措施。要持续提高市区亮化、净化、绿化、美化水平,打造比白天环境更有魅力的夜间环境。要让夜间出行更加通畅,优化公共交通线路,加密夜间运行班次,延长夜间运营时间。还要

加强夜间经济街区范围内及周边停车位管理、出台夜间临时停车等具体措施。还可以适当出台税费优惠措施,例如发行夜间经济消费券,对发展夜间经济的市场主体在税费方面给予减免等,鼓励居民走出家门,吸引外地游客来到烟台。